

西海美术馆开馆，打卡去！

汇聚国内外14位中坚艺术家作品的首展“超越”同时启动

□记者 谭宁 报道

本报8月12日讯 经过多年的筹划、设计、建设，西海岸新区西海美术馆于今日正式对公众开放，同时启动汇聚国内外14位中坚艺术家作品的首展“超越”，此次展览将持续4个月。

据悉，西海美术馆是一家非营利艺术机构，坐落于西海岸新区唐岛湾南岸，位于国际化综合艺术社区——西海艺术湾内，是构成社区艺术生态的核心机构。西海美术馆由法国著名建筑师让·努维尔设计，12间展厅依海而建，主体建筑17000平方米，占地面积5837.5平方米，旨在通过跨文化、跨媒介的艺术创新表达，为公众呈现经典与当代、时尚与设计、音乐及表演等各类艺术形式。

正如建筑师让·努维尔在《路易斯安那宣言》中提到的“每个建筑是有生命的、唯一的、特殊的，并且要与其周围环境、场所精神和谐共处”，西海美术馆遵循拒绝克隆的建筑设计原则，让这里的建筑物只属于这里，与人文环境和自然环境充分融合，让艺术和行为进入居民的日常生活，每时每刻向我们启示着艺术与生活的生生不息。让·努维尔与西海岸这座城市惺惺相惜，与我们共同呈现了生活与艺术、工艺与技术浑然融彻的美术馆建筑作品。

记者在美术馆看到，每一个展厅都被精心地放置在基地里，形态各异且具包容性，不仅能满足参展艺术家的展示需求，还能充分激发艺术家的创作灵感，最大限度地释放策展人的智慧与艺术家的能量，为公众提供全新的建筑感受和艺术体验，让来到美术馆的人们在建筑中看艺术，在艺术中看建筑。

据了解，西海美术馆首展“超越”由中国美术家协会主席、中央美术学院院长范迪安担任总策展人，中央美术学院美术馆馆长张子康担任策展人，展览总监为西海美术馆创始人孟宪伟。首展“超越”囊括了14位国内外



西海美术馆外景。



馆内展出作品——刘小东《在Juarez难民之家》。

中坚艺术家的作品，绝大多数作品为国内首展，其中还包括艺术家为展览和空间量身定制的作品。物理空间的封闭并没有阻碍艺术作品及其思想的传播，艺术成为艺术家们自我纾解与发声的最佳媒介。同时，作为开馆展，“超越”亦希望成为西海美术馆的宣言，在艺术的领域实现一次次的自我超越。

从10年前的小渔村，到一座人人都可以分享的艺术殿堂，西海美术馆的开放将延续此处场所的记忆，接续城市文脉，共同发掘艺术潜力，以“超越”为契机，不断超越，为更多艺术家、艺术爱好者提供交流和欣赏的平台，让走进美术馆成为人们的日常，满足更多对美好生活的向往，为城市注入新的文化内涵和艺术品格。

西海岸公用事业集团水务有限公司高标准做好节水等工作

做好“水文章”，创城添动力

创建全国文明典范城市

□记者 张静

通讯员 元思然 报道

本报讯 全国文明典范城市创建工作开展以来，西海岸公用事业集团水务有限公司统筹做好“水文章”，不仅在设施维护、文明施工、环保排放等方面开展自查自纠，还通过统筹协调、分步推进的方法开展各类集中整治活动，提升城市品质，为全国文明典范城市创建工作贡献“水务力量”。

创城期间，该公司不仅动员全体职工投身创城行动，展现水务担当和主力军作用，还要求全体职工立足自身岗位履职尽责，高标准做好节水、供水、排水及农村饮水等工作，在创城行动中发挥作用。“我们还鼓励大家争做创城标兵，以身作则，积极发挥带头作

用。自觉遵守道路交通秩序，不乱停乱放车辆；自觉保持环境卫生，不乱扔垃圾，不破坏环境；自觉遵守公共秩序，保持街道整洁优美。”西海岸公用事业集团水务有限公司办公室副主任侯成斋向记者说道，为深化全体职工对创建重要性的认识，公司还把志愿服务密切融入全国文明典范城市创建全过程，融入城市治理能力治理体系各环节。

另外，为确保城市供水安全运行，该公司全面细化设施检查，对服务范围内的26255个原水、净水、中水窰井盖，6272处消防栓及配套供水设施进行了“横到边、纵到底”的巡视，保证设施运行完好率100%。

“我们还对正在进行的接水工程、管线抢维修等进行严格管理，对围挡、施工警示牌、交通导向牌、施工人员安全防护用品等按标准配置到位，严控场地扬尘、噪声、固体废物等污染，做到随施工、随清理，保证施工现

场美观整洁。”侯成斋说道，除此之外，公司始终积极挖掘更加安全、高效、环境友好的多元化污泥处理处置路径，为城市的发展、人居环境的改善扫清障碍贡献水务力量。

如今，泥布湾污水厂出水达到国家一级A类排放标准，豆金河中水厂中水地表水环境达到V类标准，现已用作豆金河等河道景观用水；污水处理产生的污泥进行浓缩脱水外运，焚烧发电，环保利用，污泥运输车严格密封，按时检查保养，运输过程中杜绝漏泥、撒泥等情况发生；针对夏季排水高峰，污水厂加强与市政污水泵站联系，调控流量、调整工艺，保证污水处理高效运行。

全国文明典范城市创建永远在路上。下一步，水务公司将继续做好设施维护、文明施工、环保排放等供水保障各项工作，并利用电子显示屏、微信公众号等平台，加强引导宣传，营造创城氛围，为争创全国文明典范城市贡献力量。

上汽通用五菱青岛分公司——

上半年新能源汽车产量达到8.2万辆

□通讯员 路文辉 报道

本报讯 近日，记者从上汽通用五菱青岛分公司获悉，今年上半年，该公司抢抓碳中和、碳达峰国家“双碳”战略实施机遇，克服芯片短缺带来的不利影响，加大新能源汽车的推广营销。1-6月份，该公司新能源汽车产量达到8.2万辆，保持快速增长势头。

今年上半年，上汽通用五菱青岛分公司聚焦新能源汽车产业转型升级，以市场需求为导向，克服芯片短缺带来的不利影响，推动新能源汽车持续发力。企业先后举办了“装出腔调 五菱宏光MINI EV头号玩家潮创梦工厂”车主盛典、五菱宏光MINI EV潮改畅饮等一系列推广活动，吸引了众多“90后”、女性车主用户的目光。

从去年开始，五菱宏光MINI EV连续10个月蝉联中国新能源单一车型销量冠军，今年1月和4月位列全球新能源单一车型销量冠军。今年1-6月份，上汽通用五菱青岛分公司新能源汽车产量达到8.2万辆，再创历史新高，保持了快速增长势头。在新能源汽车的强势带动下，上半年企业生产各类整车25.9万辆，同比增长6.8%。

新区完成房屋设施抗震设防信息采集

□记者 李宛遥 报道

本报8月12日讯 今天，记者从西海岸新区应急管理局地震防御中心获悉，新区首次房屋设施抗震设防信息采集工作于近日完成，通过准确掌握房屋设施地震灾害风险底数，为全区地震灾害防治工作提供技术支撑。

房屋设施抗震设防信息采集是摸清区域地震灾害风险的重要手段。为贯彻落实省、市关于建立房屋设施抗震设防信息采集和动态更新机制的部署要求，西海岸新区应急管理局地震防御中心高度重视、积极行动、周密部署，共录入并审核房屋设施抗震设防信息842条，并对涉及的数据逐一进行审核，推动全区防震减灾服务的深化和落实。

(上接第一版)可替代进口辅食的优质产品，进一步抢占市场份额，为广大婴幼儿及老年人提供来自海洋的健康解决方案。

近年来，明月海藻深耕蓝海，坚持创新、绿色、协调、开放、共享的新发展理念，凝聚海洋科技优势，深度开发海藻活性物质应用，形成了集海藻基础原料产业、海藻健康终端产业及现代服务业三大板块相互依托、相互支撑的发展新格局。

未来，明月海藻将继续秉承“利用海洋资源 造福人类健康”的历史使命，发挥在海洋健康领域的科技优势，产业优势和平台优势，围绕海洋与健康打造占地500亩、年产值超100亿元的明月海洋健康功能食品产业聚集发展平台，以“海藻+健康产品”解决方案为目标，营造最优质的海洋健康食品产业发展生态，为食品企业赋能，为青岛市及西海岸新区海洋经济发展作出贡献。